

ON CAM

Satu lagi kejayaan syarikat biofarma Malaysia.

Cambridge Biotek Sdn Bhd menyasar untuk mengumpulkan kira-kira 200 juta ringgit daripada penyenaraian syarikat terbabit di Pasaran ACE Bursa Malaysia menjelang 2020.

Wang yang dikumpulkan akan digunakan untuk perbelanjaan modal (capex) bagi mengembangkan perniagaannya.

VO

Pengasas Cambridge Biotek Dr Nabisar Mustan, syarikat terbabit telah melaksanakan pelbagai strategi untuk penyenaraian sejak tiga tahun lalu.

Beliau bagaimanapun tidak menolak kemungkinan penyenaraian berkenaan akan dilakukan lebih awal daripada yang dirancangkan.

SOT 1
TC IN: 42:00
"We are looking at a year plus to two we should have listed. Because we need to raise the money because we are at a level where we will go to another leap only by finishing our clinical studies.”
TC OUT: 42:15
SUPER: DR NABISAR MUSTAN/ FOUNDER OF CAMBRIDGE BIOTEK
SUB: Kami melihat kepada tempoh antara setahun hingga 2 tahun bagi penyenaraian terbabit. Ini kerana kami perlu mengumpul dana untuk melengkapkan kajian klinikal

Dr Nabisar berkata demikian kepada pemberita dalam program pengenalan produk kepada pihak media yang dianjurkan Bioeconomy Corporation di Sungai Buloh pada Rabu.

Kunjungan itu bertujuan mewujudkan pemahaman mendalam mengenai kepentingan syarikat berstatus BioNexus kepada ekonomi negara.

Antara program diadakan termasuk melawat kemudahan Cambridge Biotek dan penyerahan laporan inisiatif BioNext kepada syarikat berkenaan.

Cambridge Biotek telah melengkapkan Program BioNext, inisiatif bersama Bioeconomy Corp dan SME Corp Malaysia bagi mempercepatkan pembangunan 20 syarikat tempatan dalam sektor berlandaskan bio.
[bookmark: _GoBack]
Dr Nabisar berkata program terbabit meletakkan syarikat di tempat kukuh dan membenarkannya menggunakan dana daripada penyenaraian terbabit untuk kajian khusus pra klinikal, penggajian staf, dan mewujudkan pasukan pemasaran yang kukuh.

Syarikat mempunyai 47 products dalam 15 kategori dan yakin memperoleh pendapatan 5 juta ringgit dalam tahun 2017.

SOT 2
TC IN: 48:36
“This year we are looking at 5 mil because previously we were doing like 3 million before and because of GST we dipped, and now it’s coming back… and hopefully we can finish up with a note of 5 mil. But with the injection of funding where we have more marketing, senior marketing people coming onboard and specialise in this area, I think we can go much further.”
TC OUT: 49:03
SUPER: DR NABISAR MUSTAN/ FOUNDER OF CAMBRIDGE BIOTEK
SUB: Tahun ini kami melihat kepada 5 juta sebab sebelum ini kami membuat 3 juta dan kami jatuh disebabkan GST namun kami semakin pulih dan dengan suntikan dana, kami mampu mempunyai pasukan pemasaran kanan dan kami mampu pergi lebih jauh

Produk paling laris Cambridge Biotek termasuk Phytoheat, agen anti-radang; Phytocool, produk bukan steroid yang mengubati resdung; dan juga Denpro, bagi megubati jangkitan penyakit denggi.

Bioeconomy Corp telah memupuk 280 syarikat berstatus BioNexus, di mana 53 terbabit dalam penemuan produk asli dan pengkomersilan pada Febuari 2017.

Dua puluh syarikat berstatus BioNexus berprofil tinggi, terutamanya syarikat kecil dan sederhana, yang terbabit dalam sektor produk asli, dipilih untuk program BioNext.
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